Y3Kue mecTta

1. CKonBKMMH CIOCO0aMM MOKHO (UIYpy Ha pHCYHKE paspesarbmno [ | | |
rpaHUIaM KJIETOUYEK Ha
a) NpsAMOYTOJIBHUKH 1X35;

0) npAMOYTOJIbHUKH 1X7?

2. a) /IBa naru3HauHbIX yncia 3amudposanu cioBamu Y3KUE u
MECTA (xak 00bIYHO, OJTMHAKOBBIE TU(PPHI 3aMEHUITN Ha
OJINHAKOBBIE, pa3Hble — Ha pa3Hble). [lapa nudp (He 00s3aTenbHO —1 ]
coceHuX) o0pasyer becnops0ok, eciu jeBas 1udpa 0osblie
npaBoil. MOTJIO JIM B UCXO/IHBIX YKCIIaX HE OBITh OECTOpsIIKOB?

0) To xe, ecnmu nonyuunuce ciosa Y3KOE u MECTO?

3. a) CkosbKHMH criocoO6aMu MOKHO IieJible uucia ot 1 7o 19 BeImucaTh B CTPOKY Tak,
YTOOBI Pa3HOCTh KAXJIBIX JIBYX coce/iel Obla ABY3HAYHBIM YUCIOM?

0) Tor xe Bomnpoc aig uucen ot 1 1o 207

4. B mupke 10 cunadeil BbIHECIN HA apeHy Ha pyKax MO LHUPKAdKe, Kaxkaas Jierdye Toro,
KTO €€ HEC. [I0TOM 3TH HHMpKAUYKM YHECIH C apeHbl KaXKaas 1o cuinavgy. Mormio au
CIIyYUTHCS YTO
a) KaxJas LMpKayKa Heclla cuiada jerye ceos?

0) 9 U3 >TUX HUPKAYEK HECIIU CUIIauei jierdye ceos?

5. Ksagpar 10x10 cnoxen u3z nomuHo 1x2.

a) Moxert i1 B HeM He ObITh KBaJIpaTOB 2X2, COCTaBJICHHBIX U3 JBYX JOMHHOIICK?
0) MoxxeT 111 B HeM OBITh He OoJiee OTHOTO TaKOro KBajpara?

3ay€eTHble 3agaum

YM1. MoXHO 71 COCTaBUTh KBapaT U3 3 MEHBIINX KBAAPaTOB (HE 00s3aTEIILHO
OJINHAKOBBIX)?

YM2. a) MoXHO Jid paccTaBUTh 22 JIajibu Ha IIaXMaTHOM JIOCKE U OTMETUTH 20 13 HUX TaK,
9TOOBI KXk 1asi OTMEUEHHAsl OMiia HE MEHEE TPeX JIPYTuX?

0) MoxxHo 11 paccTaBuTh 44 najbu HA MIAXMATHOM JOCKE U OTMETUTh 40 U3 HUX TaK, YTOOBI
KaXKJ1asi OTMEUCHHAasi Ouia He MEHee TpeX APYyrux?

(JIanbu ObIOT APYT Apyra €Ciau OHU CTOSIT B OJJHOM PSJIy U MEXKJLy HUMU HET JIPYTHUX Jajeh)
YMa3. Erop pa3pe3asl TpeyroJbHHUK Ha 1Ba MEHBIIMX TPEYTOJIbHUKA. [[anee KaxKayro MUHYTY
OH pe3aJl OJIHY U3 YaCTEW Ha JBa MEHBIIIMX TPEyTroJbHUKa. Erop octanoBuics, noixy4dus S0
TpeyroiabHuKoB. Kakoe HanbosbIlee Yuciio U3 HUX MOTJIN OBITh OCTPOYTOJIBHBIMU?

YM4. Ky0 co cTopoHO# 5 1M HaJ0 paCIUIUTh Ha MPSIMOYTOJIbHBIE KUPITUYHU (HE
00s3aTeNIbHO OJMHAKOBBIE), Y KOTOPBIX Bece pEdpa kKopoue 2 nM. Pacniuiibl 1OJKHBI OBITh
IPSIMBIMH U MTapaJUIeTbHBIMU TPaHsIM Ky0a, HO MKy paclujiaMy 4YacTH pa3periaeTcs
NEepEKIIaJIbIBaTh U MIWINTh IO HECKOJBKO YacTel cpa3y. KakoBo HaMeHblliee BO3MOXKHOE
YHUCJIO PaCIHIOB?

YMS5*. I'oma B3su1 10 mocienoBaTebHbIX HATYPAIbHBIX YHUCEII, IEPECTABUI UX B IPYTOM
NOPAJIKE U 3aIucal Ipyr 3a ApyroM 0e3 mpoOeioB; MOIyYHUIOCh MHOTO3HaYHOE Yuciio G.
@ens B3s1 11 mociaegoBaTeNbHBIX HATYPATbHBIX YHCEIN, IEPECTABUI UX B APYTOM MOPSIKE

U 3amucai ux JIpyT 3a Apyrom 6e3 mpoOesioB; MoJydmioch yuciio F. Mormio Jiv cyduThes,
qro G = F?
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